

**ERRATA AO EDITAL 24/2024**

**1) No Edital:**

**Onde se lê:**

<b>Cargo</b>	<b>Qualificação</b>	<b>Vagas</b>	<b>Período</b>	<b>Valor Mensal</b>	<b>Valor Total</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>
<b>Auxiliar Administrativo - PJ</b>	Ensino Médio Experiência mínima de 1 ano na área de atuação.	2 (dois)	5 meses	R\$ 1.534,36	R\$ 15.343,60	30h

**Leia-se:**

<b>Cargo</b>	<b>Qualificação</b>	<b>Vagas</b>	<b>Período</b>	<b>Valor Mensal</b>	<b>Valor Total</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>
<b>Auxiliar Administrativo - PJ</b>	Ensino Médio Experiência mínima de 1 ano na área de atuação.	3 (três)	5 meses	R\$ 1.534,36	R\$ 23.015,40	30h

**Itaguaí, 16 de maio de 2024.**

**CONTATO@INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR  
WWW.INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR**

